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ΠΡΟΣ : Τα μέλη του συλλόγου μας
Κοινοποίηση: ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π. Ε. της χώρας 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ. Σ. του Σ. Ε. Π. Ε. Αμαρουσίου ΓΙΑ ΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ:

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ, ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΜΗ ΗΜΕΡΑ

 

Το  Υπουργείο  Παιδείας  δείχνοντας  την  επιμονή  του  να  χειραγωγήσει  τις  συλλογικές  διαδικασίες  και
προσπαθώντας στην ουσία να ακυρώσει  κάθε δυνατότητα του εκπαιδευτικού κινήματος να οργανώνει τους
αγώνες του απέναντι στην αντιδραστική του πολιτική,  επιχειρεί να επαναλάβει την ηλεκτρονική ψηφοφορία
στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια με στόχο να την επιβάλει παντού, καταργώντας στην πράξη  και
τα ίδια τα σωματεία μας.  

Θυμίζουμε  ότι  η εκλογική - παρωδία ακυρώθηκε στην πράξη   τόσο την πρώτη φορά, το 2020 που η κα
Κεραμέως με  πρόσχημα την πανδημία επιχείρησε αυταρχικά να τις  επιβάλει  και  το Υπουργείο Παιδείας
εισέπραξε την καθολική αποχή των εκπαιδευτικών, όσο και τη δεύτερη φορά το 2022 που η αποχή έφτασε σε
περιοχές το 85-90% παρά την απαράδεκτη συνηγορία της τότε πλειοψηφίας του Δ. Σ. της Δ.Ο.Ε.  κόντρα
στην  ομόθυμη  θέληση  και  απόφαση  του  κλάδου  το  2020  με  μόνο  στόχο  να  στηριχθούν  τα  σχέδια  της
κυβέρνησης με αντάλλαγμα κάποιες θέσεις «αιρετών»  ανομιμοποίητων όμως από τον κλάδο.

ΠΑΡΑ  ΤΟ  ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ  ΤΟ  Δ.  Σ.  ΤΗΣ Δ.  Ο.  Ε.  ΟΜΟΦΩΝΑ  ΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ  ΤΩΝ
ΕΚΛΟΓΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ  ΤΩΝ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΤΟ  ΣΑΒΒΑΤΟ  2
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ  ΑΥΤΌ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΕ ΑΠΌ ΤΟ
ΥΠΑΙΘΑ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΕ Η ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΚΑΤΆ
ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ
ΨΗΦΟΥ ΤΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΦΟΡΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ.

ΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΌΤΙ  ΣΤΙΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΥ
2022 ΣΤΗ Β΄  Δ/ΝΣΗ Π.  Ε.  ΑΘΗΝΑΣ ΕΙΧΕ ΔΟΘΕΙ  ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΚΑΤΆ ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ/ΝΤΗ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΖΗΤΗΣΕΙ ΚΑΜΙΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΑΠΌ ΑΥΤΈΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΚΑΙ ΕΝΏ Η ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΌ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
Π.  Ε.  Β΄  ΑΘΗΝΑΣ  ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΕΙΧΕ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ  ΤΟ  ΚΛΕΙΣΙΜΟ  ΤΗΣ
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ.  

Το Υπουργείο  Παιδείας  και  όσοι  από τον  κλάδο το  συνδράμουν  θα  πάρουν και  πάλι  ηχηρή απάντηση!
Συνεχίζουμε  από  εκεί  που  2  χρόνια  πριν,  με  τη  δράση  των  συλλόγων  μας  και  με  μαζική  αποχή  των
συναδέλφων   ακυρώσαμε  στην  πράξη  τις  ηλεκτρονικές  εκλογές  αιρετών  και  δεν  αναγνωρίσαμε,  δεν
νομιμοποιήσαμε καμία εκλογή από μια τέτοια διάτρητη διαδικασία. 

Συναδέλφισσες  και  συνάδελφοι,  το  2020 και  το  2022 διαπιστώσαμε  ότι  η  συμμετοχή  στις  ηλεκτρονικές
εκλογές:



 Νομιμοποιεί/υλοποιεί  τον νόμο Χατζηδάκη που βάζει στο στόχαστρο τα σωματεία,  τα συνδικάτα,
τους αγώνες, την απεργία.

 Ανοίγει  τον δρόμο επιβολής των ηλεκτρονικών διαδικασιών και  στα σωματεία μας  με στόχο την
αποσάθρωσή τους. Δεχθήκαμε εκβιασμούς και πιέσεις για ηλεκτρονικές εκλογές στους συλλόγους,
αλλά  δεν  υποχωρήσαμε  διενεργώντας  μαζικές  δια  ζώσης  διαδικασίες  που  συσπείρωσαν  τους
συναδέλφους.

 Υπονομεύει τη δημοκρατία στην εκπαίδευση και το συνδικαλιστικό κίνημα με την ωμή παρέμβαση
του κράτους και της διοίκησης.

 Προάγει τη νοθεία και τον εκβιασμό καθώς αφαιρεί κάθε δυνατότητα όχι μόνο στα σωματεία να έχουν
καταλόγους ψηφισάντων αλλά -το πρωτοφανές- ακόμα και στις ίδιες τις εφορευτικές επιτροπές! Θα
ψηφίζουν και τα πληκτρολόγια!

 Δίνει το δικαίωμα αλλαγής της ψήφου 5 φορές στη διάρκεια της μέρας, πράγμα που παραβιάζει τη
μυστικότητα  της  ψηφοφορίας  και  οδηγεί  στην  απόλυτη  χειραγώγηση  των  διαδικασιών,  από τους
μηχανισμούς της διοίκησης.

 Για όλα τα παραπάνω:

 Απαιτούμε αποκλειστικά δια ζώσης εκλογική διαδικασία, με άδεια και σε εργάσιμη μέρα.

 καταγγέλλουμε την απόπειρα  επανάληψης της διαδικασίας – παρωδία του 2022 από Κυβέρνηση και
ΥΠΑΙΘΑ.

 Δεν μπαίνουμε-δεν «κλικάρουμε»  στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα που αφορούν τις
ηλεκτρονικές εκλογές

 Καλούμε  τις  /τους  συναδέλφους  να μη συμμετέχουν  ως  εφορευτική  επιτροπή και  μάλιστα εκτός 
μέρας και ωραρίου εργασίας! Και παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη για να μην αποδεχτούν
διορισμό και καθήκοντα που αντιστρατεύονται τα συλλογικά μας συμφέροντα.

 Δε θα αναγνωρίσουμε κανέναν ψευδοαιρετό που θα δεχτεί να εκλεγεί από εκλογές – παρωδία στο
βωμό της προσωπικής του ανέλιξης και προβολής υπηρετώντας  πελατειακές σχέσεις για πολιτικά και
άλλα συμφέροντα.  Δεν θα αποτελούν αιρετούς του κλάδου αλλά τα στηρίγματα της επιβολής της
πολιτικής της Κυβέρνησης στον κλάδο. 

 Δε  θα  υπηρετήσουμε  την  πολιτική  του  ΥΠΑΙΘ  -Κανένας  σύλλογος  να  μην  αναλάβει  ευθύνη
συγκέντρωσης ψηφοδελτίων και επικοινωνίας με τη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας.

Μόνο έτσι, αφήνουμε το δρόμο ανοιχτό στον αγώνα για την αποκατάσταση των δημοκρατικών διαδικασιών
και της ελεύθερης και ακηδεμόνευτης από το κράτος  συνδικαλιστικής δράσης.   

 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΠΑΝΤΟΥ - Για να έχουμε σωματείο, συνδικάτο, αιρετούς!

ΣΤΙΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ

                                                


	

